your o
wopeet QKD club

ACTIVE SQUARE

NAVOD NA MONTAZ
v1.2.2



workout (TVINES) club’ NAVOD NA MONTAZ
ACTIVE SQUARE

AHOI!

Pravé se ti do ruky dostal tvlij novy workout a my bychom ti chtéli podékovat, Ze jsi nas
zvolil/a jako tvého partaka pro trénink!

Jsme Ceska znacka WOclub, ktera tyto produkty sama navrhuje a vyrabi. Sdzime na poctivou
praci a funkénost vyrobku, aby zvladl kazdou tvoji vyzvu. Pravé diky tobé jsme schopni

vymyslet nové, lepsi produkty a davat lidem praci.

Pridej se k ndm na socialnich sitich a sdilej s nami svoji cestu:
@ @woclub WOclub
#woclub fb.com/woclubcz

Nase prvni doporuceni je, abyste celou montaz délali aspon ve 2 LIDECH.

PRICHYSTEJ SI

PRO MONTAZ PRO KOTVENI DO PODKLADU

1 KS ZASTRCNY KLIiC INBUS C. 8 1 KS OCKOPLOCHY KLIiC €. 17

1 KS OCKOPLOCHY KLiC €. 17 VRTACKA S PRIKLEPEM A VRTAKEM C. 12
ZEBRIK VYSAVAC NEBO FOUKACI PISTOLE

PISTOLE NA CHEMICKOU KOTVU

OBJEDNAVKA OBSAHUJE*

C. | KS |NAZEV 10 | 32 |PODLOZKA PRYZ 146 x 42 mm

1 | 4 |SLOUP 2460 mm 11 | 12 |PODLOZKA PRYZ 186 x 42 mm

2 | 2 |SLOUP 1452 mm 12 | 12 |PODLOZKA PRYZ 146 x 32 mm

3 | 3 |KONZOLE PODSTAVY 13 | 14 |LOGO WOCLUB

4 1 |KONZOLE DLOUHE VZPERY 14 | 112 |PLOCHA PODLOZKA A 10,5
SESTIHRANNA MATICE

5 1 |KONZOLE KRATKE VZPERY 15 | 56 |UZAVRENA M10
INBUSOVY SROUB - M10 x 105

6 | 4 |HRAZDA D33,7 16 | 56 |mm
PLASTOVA ZASLEPKA SLOUPU PE

7 2 |HRAZDA D38 17 6 |CERNA

SPOJOVACI PODKOVY PLASTOVA ZASLEPKA PODSTAVY
8 | 12 |WOCLUB 18 6 |PECERNA
9 | 2 |PODLOZKA BEZ LOGA

®
m c I u b 1 www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/

MONTAZNi PLANEK PRODUKTU

P00

MONTAZNI PLANEK

*Pokud toto zasilka neobsahuje, obrat se na info@woshop.cz nebo +420 776 433 055.
Nezapomen si prichystat Cislo objednavky pro usnadnéni komunikace.

D) club’

N

www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/
mailto:info@woshop.cz

DOPORUCENY POSTUP MONTAZE

1. Vybal celou zasilku a zkontroluj, zda

obsahuje vSechny soucastky viz
tabulka.

. Zacni tak, Ze seSroubujes dolni
podstavu se sloupem 2460 mm
(OBR. 1) pomoci 4 ks Sroubl M10 x
105 mm, 2 ks podkov WOCLUB, 8 ks
podloZzek A10,5 a 4 ks matic M10
(OBR. 2).

A
s
OBR.1
A(1:10)

. SeSroubuj k celku i druhy sloup dle

bodu 2. Dale pfisroubuj hrazdu D
33,7 mm pomoci 4 ks Sroubu M10 x
105 mm, 8 ks podlozek A 10,5 a 4 ks
matic M10. Z vnéjsi strany
nezapomen vlozZit pod podlozky a
matice velkou podlozku WO.
Dotahni Srouby a cely dil poloz na
zem.

POZOR! Srouby vlo? nejdFiv skrz
hrazdu dle OBR. 4.

.
'
.
’ .
. .

"B
B(1:10)
e ~,
N~
o ‘-.\_ .
. [a]
2 9 @
. [/s]
OBR. 4

www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/

4. Stejnym postupem sesroubu;j i

druhou bocnici a poloZ ji na zem.
Doporucujeme hrazdu umistit nize
nei u predeslé bocnice. Srouby opét
dotahni.

OBR.5

6. Pfisroubuj k celku i druhou boénici.

Opét pomoci 4 ks Sroubd M10 x 105
mm, 8 ks podlozek A10,5, 4 ks matic
M10.

5. PfiSroubuj postupné hrazdy D33,7 k

jednomu seSroubovanému celku dle
tvého pozadavku na vySku pomoci 4
ks Sroubl M10 x 105 mm, 8 ks
podloZek A10,5, 4 ks matic M10.
POZOR! Pro bezpectnost montaze je
nutné, aby jedna osoba stale drzela
bocnici ve svislé poloze.

OBR. 6

. Stejné jako bocnice sestav i mensi

sloupy bradla s hrazdou D38. Vysku
hrazdy bradel si nastav dle svych
potteb. Srouby opét dotahni.

www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/

8. Na sloupy bradla pfisroubuj rozpéry.
Ukosy jackel& 80/40/3 mm musi byt
rovnobézné. (OBR. 10) Pouzij opét
Srouby M10 x 105 mm. (OBR. 11)

OBR.9 OBR. 10

9. Nyni pfiSroubuj sestavenou ¢ast
C(1:10) bradla k hlavni konstrukci opét
pomoci Sroubl M10 x 105 mm.
Podle vysky bradla si nastav i vysi
druhého bradla D38 a pftisroubuj ji.
Zkontroluj, zda jsou vSechny spoje
radné dotazeny.

D) club’

]

www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/

10. V pripadé kotveni do podkladu 11. vyvrtanou diru stadi vyplnit

ustav konstrukci do vodovahy, chemickou kotvou pouze do 3/4

poznac si diry a vyvrtej je vrtakem jeji hloubky, aby kotva nepretékala
¢. 12 do hloubky 100 mm a vydisti ven po zasunuti zavitnic. Zavitnice
je vysavacem nebo foukaci pistoli. M10 véetné podlozky i matice vioz

do vyvrtané diry dle schématu.
Pokud se ti kotva vytlacila z diry,
setfi ji hadiikem, nevznikne tak
nevzhledny spoj. Po zatuhnuti
chemické kotvy matice dotahni
klitem &. 17. (OBR. 12)

POKUD JSI DOSEL AZ ZDE — DOBRA PRACE!
UZ1J SI1 SVUJ NOVY WORKOUT NAPLNO.

®
m CI u b 6 www.woclub.cz — your workout brand


http://www.woclub.cz/

